



ГОЛОВАНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ

наради у першого заступника голови Голованівської районної державної адміністрації з членами районної робочої групи.

9 червня 2015 року

№ 4

с/мт Голованівськ

Головував:

ГОЛІМБІЄСЬКИЙ
Олег Дмитрович

- Голова районної державної адміністрації

ПРИСУТНІ:

перший заступник голови районної державної адміністрації Копієвський М.Д., заступник голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П., начальник управління економічного розвитку, торгівлі, промисловості, інфраструктури та житлово-комунального господарства Артвіх І.О., начальник фінансового управління Дудар В.С., начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації Дудник А.А., начальник відділу освіти райдержадміністрації Коломійчук М.А., начальник відділу статистики у Голованівському районі Кублик І.В., начальник відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації Клименко О.В., начальник відділу культури, туризму та культурної спадщини райдержадміністрації Піщик Т.В., начальник відділу Держземагенства у Голованівському районі Рибак І.Ф., головний лікар комунального закладу «Голованівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Фоменко М.П., начальник управління Пенсійного фонду України в Голованівському районі Цилнорик Л.В.

Секретар: Єременко О.Б. – головний спеціаліст сектору регіонального розвитку, містобудування та архітектури районної державної адміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Узагальнення результатів проведених обговорень територіальними громадами району щодо добровільного об'єднання територіальних громад.

ВИСТУПИЛИ:

Копієвський М.Д. – перший заступник голови районної державної адміністрації;

Бугаєнко О.П. заступник голови районної державної адміністрації;

Коломійчук М.А. начальник відділу освіти райдержадміністрації;

Дудар В.С. начальник фінансового управління;
 Клименко О.В. начальник відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації;
 Піщик Т.В. начальник відділу культури, туризму та культурної спадщини райдержадміністрації.
 Обговорення Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» проведено у 15 сільських радах.

ВИРІШИЛИ:

З метою виконання вищезазначеного закону та враховуючи думку громадськості підтвердити пропозицію щодо утворення єдиної територіальної громади, не порушуючи цілісність району в існуючих межах Голованівського району з центром у смт Голованівськ.

Для того щоб сільські громади прийняли на сесіях рішення про добровільне об'єднання громад представники громад мають бачити вирішення на законодавчому рівні наступних питань:

1. Чітке розмежування повноважень між центральною та місцевими органами влади.
2. Передача в управління місцевих громад права розпорядження землями державної та комунальної власності, фондом водних ресурсів, надрами, екологічними питаннями та лісовим фондом.
3. Забезпечення розподілу податків та зборів між бюджетами всіх рівнів, враховуючи необхідність самодостатності громад (максимальні надходження до місцевого бюджету).
4. забезпечення сплати всіх видів податків, зборів та внесків підприємствами, установами та організаціями, в т.ч. їхніми філіями та підрозділами, які здійснюють фінансово-господарську діяльність на території Голованівського району до місцевого бюджету.
5. право прийняття рішень щодо затвердження ставок місцевих бюджетів.
6. Визначення повноважень старостату, його кількісний склад, які функції будуть виконуватись (нотаріальні дії, архів, реєстрація шлюбу, смерті, народження тощо).
7. Внесення змін до Закону України «Про освіту» щодо оптимізації освітянської мережі.

Перший заступник голови
 районної державної адміністрації

 **М. КОПІВСЬКИЙ**

Від « 09 » червня 2015 року

№ 01-05/59/2